
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017  

 

Το Περιφερειακό  Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της ΕΕΧ, ο  Σύνδεσμος Χημικών 

Βορείου Ελλάδος και το Τμήμα Χημείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,  

στο πλαίσιο του εορτασμού της Πανελλήνιας Ημέρας  Χημείας (11 Μαρτίου ) 

συνδιοργάνωσαν Ημερίδα για την  Επαγγελματική Απασχόληση την Παρασκευή 10.03.17 

και ώρες 10.00 - 13.00, στο αμφιθέατρο του Νέου Χημείου,  την οποία παρακολούθησαν 

περισσότεροι από 150 φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος  Χημείας.  

Για την ημερίδα κλήθηκαν να μιλήσουν 6 χημικοί (απόφοιτοι του Τμήματος Χημείας του 

ΑΠΘ) που δραστηριοποιούνται με επιτυχία σε διάφορες ειδικότητες οι οποίοι παρουσίασαν 

στους φοιτητές, προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς, μέσα από την προσωπική τους 

εμπειρία, επαγγελματικές διεξόδους στον κλάδο των χημικών. Οι μελλοντικοί συνάδελφοι 

είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για επιλογή κατευθύνσεων, αλλά και μεταπτυχιακών 

σπουδών που θα τους οδηγήσουν με μεγαλύτερη επιτυχία στην επαγγελματική τους 

αποκατάσταση. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν: 

-εκ μέρους του Περιφερειακού  Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας, της ΕΕΧ,  η 

Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, ΑΠΘ, Βικτωρία –

Σαμανίδου,  

- από το ΑΠΘ, η Πρόεδρος του Τμήματος Χημείας, Θεοδώρα Χολή - Παπαδοπούλου  

-από το Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος,  ο Ταμίας  Ιωάννης Βαφειάδης. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ημερίδας έγιναν οι ακόλουθες ομιλίες: 

10.30 Ο Χημικός στις Μυοκτονίες, Απολυμάνσεις – Απεντομώσεις (pest control – 
           fumigation) 
           Γεώργιος Ραφτόπουλος, Χημικός, Επιχειρηματίας, PHARMACHEM,  Εταιρεία pest  
           control –fumigations   
10.50  Εγκρίσεις γενόσημων φαρμακευτικών σκευασμάτων στην ευρωπαϊκή αγορά-  
            φάκελοι δραστικών ουσιών 

             Ελένη Χριστοδούλου, ΔΡ. Χημικός, Regulatory Affairs Associate R&D API  
             Operations, Pharmathen SA 
11.10   Ο ρόλος του χημικού στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ειδικότερα στην  
             παραγωγή του βιοαερίου  
             Άγγελος Θ. Ζαμάνης, Χημικός Α.Π.Θ, Μ.Sc. στη Χημική Τεχνολογία Α.Π.Θ, 

       Διπλωματούχος Οινολόγος Α.Π.Θ, Υπ. Διδάκτορας Α.Π.Θ, 
      Υπεύθυνος Μονάδας Παραγωγής Βιοαερίου Καστοριάς 
  

12.00  Χημεία και επιχειρηματικότητα.  
            Βάσω Μάγγου, BSc Chemistry, BSc Economics  



            Sales Manager, MEGA LAB AE, C&V KRITICOS SUPPLIERS LTD 
 
12.20  Χημικός –οινολόγος: ο ρόλος, οι απαιτήσεις του και η επαγγελματική   
            αποκατάσταση στο σύγχρονο κόσμο 
            Άννα Γκουλιώτη, Δρ. Χημικός-οινολόγος,  Υπ. Αναλυτικών Υπηρεσιών, 
            ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΗ ΙΚΕ  
12.40  Αρχαιομετρία: η συμβολή του Χημικού στη μελέτη - προστασία του πολιτισμού. 
           Χρήστος Κατσίφας, Χημικός (MSc) - Συντηρητής Αρχαιοτήτων &   Έργων Τέχνης,   
            Εργαστήριο Χημικών, Φυσικών Μελετών & Αρχαιομετρίας, Αρχαιολογικό Μουσείο  
           Θεσσαλονίκης 

 

Στο τέλος της ημερίδας έγινε σύντομη ενημέρωση για το ρόλο του Χημικού στις Βιομηχανίες 

από τον Δρ. Χημικό Ανδρέα Νασιούδη Global Quality Manager  στην εταιρεία Akzo Nobel 

στην Ολλανδία. 

Ακολούθησε συζήτηση,  η οποία κατέδειξε τον προβληματισμό των φοιτητών για την 

επαγγελματική τους αποκατάσταση, αλλά  και το ενδιαφέρον των συναδέλφων για την  

διερεύνηση νέων επαγγελματικών διεξόδων με βάση τις τοποθετήσεις των ομιλητών. 

Έγινε επίσης διανομή ερωτηματολογίου σχετικά με το περιεχόμενο  της ημερίδας και για 

την υποβολή προτάσεων θεματολογίας για μελλοντικές διοργανώσεις. Συλλέχθηκαν πάνω 

από 100 ερωτηματολόγια, τα οποία όπως φαίνεται και στο σχήμα αποδεικνύουν το 

ενδιαφέρον των προπτυχιακών φοιτητών για αντίστοιχες ημερίδες. Οι προτάσεις θα 

μελετηθούν και θα αξιολογηθούν. 

 



 

 



 


